

SESTANEK SVETA KS PRVAČINA ZA DNE 20.1.2020 S PRIČETKOM OB 18.00 URI

Sestanek skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: Silvan Saksida, Robert Černe, Andrej Sulič, Gregor Suhadolnik, Denis Colja, Livija Šemole in Martina Kavčič

DNEVNI RED:

1. Najemne pogodbe Plesni center ADC in Klub V.I.P.
2. Aleksandrinke
3. Najem Sokolski dom – dvorana
4. Prošnja za postavitve avtomata – prodaja nagrobnih sveč
5. Ponudba za popravilo ograje ne športnem igrišču
6. Sanacij drevoreda platan
7. Finančni načrt
8. Razno

Ad.1.

Klub V.I.P. podpišemo pogodbo za najem večnamenskega prostora in Sokolski dom – dvorana. Dejavnost plesna vadba.

Plesni center ADC podpišemo pogodbo za večnamenski prostor. Dejavnost plesna vadba.

Ad.2.

Iz MONG smo bili opozorjeni, da je financiranje obnove hiše Aleksandrink ogroženo. Prosili so nas ali lahko napišemo dopis, ki bo pripomogel oziroma upravičil to financiranje. Pri prijavi na razpis je sodelovala Vesna Humar, zato smo njo prosili da napiše dopis.

Ad.3.

KŠK Charli, Zalošče 28 nas je prosil za najem dvorane v Sokolskem domu, kjer bi priredili koncert ob Dnevu žena skupaj z Ganiem Rijavcem.

SKLEP: soglasno sklenemo da dvorano v Sokolskem domu oddamo v najem za dan 8.3.2020.

Ad.4.

Stojam Lampe je poslal ponudbo za postavitve prodajnega avtomata nagrobnih sveč.

SKLEP: prošnjo soglasno zavrnamo.

Ad.5.

Prejeli smo novo ponudbo za popravilo ograje na športnem igrišču.

SKLEP: soglasno se dogovorimo, da ponudbo pošljemo v pregled na MONG Cencič Robertu z namenom ali bi nam ta dela uredil za to pristojen oddelek.

Ad.6.

Martina pove, da se v ponedeljek dopoldne sestanemo z predstavniki Zavoda za kulturno dediščino, Zlatko Korenom in Heleno Zorn glede potrebne ureditve zaščitenega drevoreda.

SKLEP: Dogovorimo se, da se tega srečanja udeleži Martina Kavčič

Ad.7.

Prebrali smo predlagan finančni načrt, ki ga nam je posredovana služba MONG.

SKLEP: soglasno ga potrdimo. Vsekakor pa niso zadovoljni s sredstvi namenjenimi za investicijo. Pošljemo dopis.

A.d.8.

Sledilo je poročilo sestanka. Predsednik se je sestal z Jako Fabjanom in njegovimi sodelavci.

Tema pogovora – Poročilo o prometni varnosti – MONG se strinja z predlaganim. Prioriteta je okolica šole, ležeči policaji, prikazovalnik hitrosti.. skratka pobudo bodo preučili in nam poslali rešitve v pogled.

V ponedeljek 27.1.2020 je sestanek sveta KS skupaj z Jako Fabjan in Mitjo Pekeč , glede nadaljevanja del obnove PPM.

Sestanek smo zaključili ob 20.00 uri.

Zapisala

Martina Kavčič

predsednik

Silvan Saksida

